



Петър Доровски

Столичанинът Петър Доровски е най-търсеният рефер в Югозападната Трета лига през този сезон. Юристът по професия ще ръководи четвърти мач от началото на първенството, администрирано от ЗС на БФС – София. С подобно постижение не може да се похвали нито един друг рефер в историята на трета дивизия за последното десетилетие.

Петър Доровски ще раздава правосъдие на дербито между Вихрен (Сандански) и Хебър (Пазарджик). Засади в двубоя ще маркират Димитър Стоилов от Кюстендил и Георги Георгиев от Самоков. Съдийската тройка е изцяло от Първа лига. Резервен съдия ще бъде Младен Пенев от Кюстендил. Делегатски пратеник на срещата ще бъде генсека на БФС – Кюстендил Огнян Пешев.

Тимът на ЦСКА 1948 пък ще посрещне в този кръг Сливнишки герой (Сливница). Двубоят бе възложен на Ивайло Младенов от Дупница. Негови помощници ще бъдат Стоян Стоянов от Кюстендил и Марин Бонев от София. Четвърти арбитър ще бъде Владислав Борисов от Кюстендил. Делегат на мача ще бъде Павел Атанасов от София.

Перничанинът Любослав Любомиров ще ръководи двубоя между Свобода (Пещера) и Банско. Ще му асистират Мартин Никифоров и Тони Кирилов от Радомир. Резервен арбитър ще бъде Стоян Арсов от София, а делегат – Петър Стайков от Пазарджик.

Столичанинът Иво Исаев ще следи за спазването на правилата на мача Германея (Сапарева баня) – Чавдар (Етрополе). За тъчарбитри бяха избрани Димитър Добромиров и Георги Великов. Ред около резервните скамейки ще създава Георги Андреев. Оценките на съдиите от столицата ще напише шефът на БФС – Кюстендил Евгени Йорданов.

Възпитаникът на НСА „Васил Левски“ Йото Гарабедов получи наряд за главен рефер на мача между Беласица (Петрич) и Балкан (Ботевград). Лайнсмени ще бъдат Пламен

Ванков и македонецата Александар Димитровски. Резервен съдия ще бъде Мартин Спасов от Перник. Делегат на двубоя ще бъде служителят на Зоналния съвет в София Пандо Кобуров.

Бившият играч на Марек Георги Николов пък взе мача между Пирин (Гоце Делчев) и Септември (Симитли). Странични съдии ще бъдат Виктор Адриянов и Васил Пархоменков. Функциите на резервен арбитър получи Йордан Воденичаров от Сандански. Делегатското назначение бе върчено на председателя на ОС на БФС – Благоевград Александър Кабзималски.

Перничанинът Димитър Димитров, по-известен като Каубоя, бе изпратен на срещата Ботев (Ихтиман) – Пирин (Разлог). Засади ще маркират съгражданите му Петър Рангелов и Адриан Стефанов. Четвърти съдийски пратеник е Кирил Кирилов от Радомир, а делегат – Младен Благоев от София.

Срещата между ОФК Елин Пелин и Миньор (Перник) бе възложена на Ивайло Ненков. В центъра на Шопландия ще го придружават колегите му Петър Петров и Антонио Костадинов. Резервен арбитър е Борислав Ненков. Компютърът в Зоналния съвет на БФС в София „изтегли“ за делегат Асен Георгиев. Всички длъжностни лица са от София.

Тимовете на Рилски спортист (Самоков) и Марек (Дупница) ще трябва да се съобразяват с решенията на столичния рефер Павел Цеков. Негови асистенти ще бъдат Радослав Димитров и Иво Сотиров. За четвърти съдия бе избран Вилиян Видинов. Оценките на арбитрите ще оформи шефът на БФС – Перник Валентин Лазаров.

Борислав ЙОРДАНОВ